
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Aan Minister LZS Deadline: z.s.m. Ontworpen door 

Datum Document 

nota en Kenmerk 

3612948-1049928-S 
(ter beslissing) het artikel ‘Internationale boksbond gaat olympische status Bijlage(n) 

verliezen om Russische invloeden’ 1 

1. Aanleiding 

De schriftelijke vragen van de leden Heerema en Brekelmans (beiden VVD) over 

het artikel “Internationale boksbond gaat olympische status verliezen om 

Russische invloeden’. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording van de 

Kamervragen en deze te versturen naar de Kamer. 

De vragen worden mede namens de minister van Buitenlandse Zaken beantwoord. 
Op 6 juli 2023 heeft u een uitstelbrief hiervoor aan de Kamer verstuurd. 

Vanwege het reces heeft de afstemming meer tijd in beslag genomen, waardoor 

de deadline voor beantwoording reeds is verstreken. 

3. Kernpunten 

De vragen gaan over de kwestie rondom Russische atleten en focussen 

voornamelijk op de ontwikkelingen rondom de International Boxing Association 

(1BA), hun relatie met het IOC en de oprichting van World Boxing. 

U bevestigt dat u het nog steeds van belang vindt dat Russische en Belarussische 

sporters, trainers en officials worden geweerd van deelname aan internationale 

toernooien zoals de Olympische Spelen. 

U geeft aan dat u de ontwikkelingen in de bokssport volgt en dat u zeer 

regelmatig contact heeft met NOC*NSF over deze kwestie. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek Kenmerk 
n.v.t. 3612948-1049928-S 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De vragen worden mede namens de minister van Buitenlandse Zaken beantwoord, 

en zijn afgestemd met het ministerie. 

f._Gevolgen administratieve lasten 
n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 
nvt, 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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